
Драган Станојевић: „Ми – глас из народа“ неће разговарати са СНС о формирању власти у Београду. Вучић  није ни глуп ни наиван да дозволи да се градска власт формира куповином одборника
четвртак, 01 фебруар 2024 16:32

 Један од оснивача "Ми-глас из народа" Драган Станојевић изјавио је да нико из тог
покрета није разговарао са Српском напредном странком (СНС) о формирању власти у
Београду и да разговора на ту тему неће ни бити.

  

Станојевић је агенцији Бета казао да тај покрет инсистира на понављању градских
избора и да верује да ће сви одборнички кандидати, осим Александра Јерковића,
поштовати ставове покрета.

  

„Наш покрет нема шта да прича са СНС-ом, а да ли Јерковић или неко други самостално
води преговоре, ми не знамо. Што се тиче покрета, искључена је могућност да дође до
коалиције са СНС-ом, као ни са ‘Србија против насиља'“, рекао је он.

  

Станојевић није искључио да могућност да неко с листе „Ми-глас из народа“, како је
рекао, прода свој мандат.
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„Имамо чврста уверавања одборничких кандидата, осим Јерковића и једне његове
сараднице, да неће продати своје мандате“, нагласио је.

  

Он сматра да Александар Вучић није „глуп и наиван“ и да неће дозволити да се градска
власт формира куповином одборника.

  

„Било би апсолутно неприхватљиво да СНС формира власт купујући мандате. Ми то не
можемо да спречимо, али то би било дно дна и покрет би оштро реаговао на такав
исход“, нагласио је Станојевић.

  

Носилац листе „Ми-глас из народа“ за београдске изборе Александар Јерковић
потврдио је да је добио позив од Александра Шапића за разговоре о формирању
градске власти, али да разговора није било.

  

Београдски напредњаци одржаће данас у 16 сати хитан и обавезан састанак са само
једном темом – формирање већине у Скупштини града Београда или нови избори,
објавили су медији.

  

На изборима за Скупштину Београда листа „Београд не сме да стане“ освојила је 49
мандата, СПС-ЈС-ЗС пет, „Србија против насиља“ 44 мандата, „НАДА за Београд“ седам
и „Ми–глас из народа“ шест мандата.

  

Досадашњој коалицији СНС-СПС за формирање власти у Београду недостају два гласа.

  

Опозиција окупљена око коалиције „Србија против насиља“ и „Нови ДСС-ПОКС“ захтева
поништење избора због откривених бројних нерегуларности у изборном процесу.

  

Конститутивна седница Скупштине Београда заказана је за 19. фебруар.
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  (Бета)  
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